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ATA DA 70a (SEPTUAGÉSIMA ) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a (DÉCIMA QUARTAS 

LEGISLATURA.

Ao 16o (décimo sexto) dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, (2023) na sala destinada 

às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio Veloso n° 93 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Josinaldo de 

Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais 

Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da 

Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, 

a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por 

unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse 

a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos Senhores Vereadores. Requerimento 

n° 030/2023 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva, faz apelo ao Poder Executivo 

Municipal, solicitando informações sobre a exclusão de várias residências do serviço de 

encanamento e fornecimento de água par uso doméstico e múltiplos na comunidade de 

Panorama, área rural do município de Ferreiros. Requerimento n° 031/2023 de iniciativa do 

Vereador José Cândido da Silva, ao Poder Executivo Municipal, solicitando informações sobre 

o atendimento dos serviços de iluminação pública e coleta de lixo no Loteamento Norma 

Tavares. Requerimento n° 032/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, faz 

apelo ao Poder Executivo Municipal, no sentido de providenciar a troca do cabeamento de 

energia do pátio de eventos do Loteamento Ferreiros Novo. Requerimento n° 033/2023 de 

iniciativa do Vereador Josinaldo de Araújo Silva, faz apelo ao Prefeito do Município, Sr. José 

Roberto de Oliveira, no sentido de encaminhar a esta casa todas as notas fiscais de compras e 

serviços, e recibos relacionado à empresa GLIDDEN Empreendimentos e Locações EIREL1 

EPP, firmado no período de 2021 e 2022, dando ciência aos órgãos de controles, Ministério
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Público de Pernambuco e Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco. Requerimento n° 

034/2023 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva, ao Presidente da Câmara, no 

sentido de solicitar todas as notas fiscais de compras serviços e recibos do ano 2021 e 2022 

impresso, e todos os contratos firmado dentro desse período, e além de que esse requerimento 

seja também enviado ao ministério público. Lidos os requerimentos n°s 030, 031, 032, 033 e 

034/2023, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos para a Ordem do Dia da presente sessão 

para sua discussão e votação. Em seguida, como não havia mais nenhuma matéria para a leitura 

do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. Usaram a 

palavra os Vereadores José Davi Veloso Silva, Gilcelio Oliveira Pontes, que fez a leitura do 

Convite recebido para a inauguração da Sede do Maracatu Canarinhos de Ouro, no dia 

21/05/2023, às 15h00min (quinze horas), e na oportunidade o mesmo comunicou os edis sobre 

a Noite Mariana da Câmara Municipal, no próximo dia 18/05/2023. Prosseguindo, usou a 

palavra o Vereador José Cândido da Silva, que deixou um apelo para que contrate mais pessoas 

para ajudar na limpeza do cemitério, que está muito mato e um funcionário só, não tá dando 

conta de tudo. E também mande limpar aquela Praça do Maravilha. O Edil deixou um apelo à 

Compesa para que veja a questão dos canos estourados nos Loteamentos Portal e Moriah, pois 

quando solta água, é muito desperdício de água nas ruas. O Edil ainda solicitou a responsável 

pela iluminação pública para que dê uma passadinha ali em frente à COMPESA, pois existe ali 

um poste apagado. Usou a palavra o Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que deixou 

seu pedido ao município, para que nesse período chuvoso, mande aplicar herbicida no mato do 

Cemitério. Aproveitando a oportunidade, o edil també solicitou à COMPESA para que veja 

esses desperdícios de água, o mesmo sugeriu até que seja enviado um ofício em nome de todos 

os Vereadores para que se faça um estudo de campo e quando for abrir a água de loteamentos 

novos, que passe um fiscal corrigindo a rede, para que seja evitado o desperdício de água. 

Usaram a palavra os Vereadores Wagner Rosendo da Costa e Salatiel Paz de Freitas Domingos, 

que em seu discurso foi aparteado pelo Vereador José Davi Veloso Silva, Que deixou um apelo 

a Secretaria responsável, para que mande passar a máquina ali na estrada que dá acesso à 

Macujê. Prosseguindo, usaram a palavra os Vereadores Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 

Josinaldo de Araújo Silva. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito para usar 

a palavra, o Sr. Presidente usou a palavra, e fez um apelo ao Prefeito do Município e ao
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Secretário, para que mande passar a máquina na PE 82, até a entrada de Bebedouro para que 

melhore o trafegar da população e também na comunidade Vilão, que passe a máquina por trás 

da casa de seu Zequinha onde dá acesso a umas quatro casas, que tá impossível de sair de casa 

e também um buraco lá em chico cabaço, pois lá tem um rapaz deficiente que precisa estar no 

médico constantemente e toda vez que chove fica impossível dele sair de casa. Logo após, o Sr. 

Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Requerimento n° 030/2023 

de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos o 

Requerimento n° 030/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 031/2023 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva. Ninguém discutiu 

a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 031/2023 foi APROVADO por unanimidade. 

Em discussão o Requerimento n° 032/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Silva. 

Discutiu a matéria o autor e o Vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos. Posto a votos, o 

Requerimento n° 032/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 033/2023 de iniciativa do Vereador Josinaldo de Araújo Silva. Discutiram a 

matéria os Vereadores Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Wagner Rosendo da Costa e José 

Cândido da Silva.. Posto a votos, o Requerimento n° 033/2023 foi APROVADO por 

unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 034/2023 de iniciativa do Vereador José Davi 

Veloso Silva. Discutiu a matéria o autor e os Vereadores Gilcélio Oliveira Pontes e Salatiel Paz 

de Freitas Domingos. Posto a votos, o Requerimento n° 034/2023 foi APROVADO por 

unanimidade. Em seguida, como não constava mais nenhuma matéria para discussão ou 

votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a palavra os Vereadores José Davi Veloso Silva, 

Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Josinaldo de Araújo Silva, que deixou um apelo, 

convidando o povo dos Loteamentos Portal, Moriah , para juntos fazerem um protesto em prol 

da construção de lombadas naquela área. Usou ainda a palavra o Presidente da Casa, Sr. Gilcélio 

Oliveira Pontes. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente sessão às 22h56min (vinte e duas horas e cinqüenta e seis 

minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 

16/05/2023 arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. 

Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, Io (primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas
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rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, 

o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 16 de maio de 2023.

Io Secretário: Presidente:

cólAo dl
GUceUoOuvÈ

Demais Vereadores presentes

Bruno/daphet da Matta A. Filho José Cândido da Silva

José Davi Veloso Silva LuizsFrànrcisco de V. Júnior

Salatiel Paz de F. Domingos Tarcísio Saraiva B. de Meneses

*
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